
TANKERÜLETI SZAKMAI NAP 

2023. április 12-én került megrendezésre a Berettyóújfalui Tankerületi Központ által szervezett 
Tankerületi Szakmai Nap.  

Egy- egy ilyen szakmai nap legfőbb célja, hogy a pedagógusok valami új szakmai, módszertani 
ismerettel gazdagodjanak, közöttük információ átadás valósuljon meg!  Ebből kifolyólag az egy 
tankerületbe tartozó intézmények pedagógusai számára különböző előadásokat hirdet meg a 
Tankerület. Ezeken a fórumokon minden iskola bemutathatja az általuk már alkalmazott, 
működőképes, újszerű és hasznos jó gyakorlataikat a kollégáik számára.  

A Derecskei Bocskai István Általános Iskolába is a Tankerület számos oktatási intézményéből 
érkeztek kollégák. Két telephelyen: Derecskén és Konyáron összesen négy interaktív 
foglalkozáson vehettek részt az intézményünkbe látogató pedagógusok.  

A regisztráció után Katonáné Ferencz Éva igazgatónő köszöntötte a megjelent vendégeket, 
beszélt a szakmai nap programjáról, majd egy Power Point összeállításban az ide érkező 
vendégek betekintést nyerhettek az iskolánkban folyó munkáról. A köszöntőt színesítette 
Győrffy- Biró Zalán 4. osztályos tanuló szavalata. Zalán felkészítő tanára Turányiné Balogh 
Beatrix tanítónő. 

A köszöntő szavak után a kijelölt tantermekbe vonultak el a kollégák. 

Derecskén a Praktikus Programok Tanítóknak -a matematika órák érdekessé tétele 
digitális eszközökkel elnevezésű foglalkozásra Kiss Andrea és Varróné Szőllősi Edit tanítónők 
várták az érdeklődőket. 

A kolléganők beszámolóját az alábbi linken érhetik el: 

https://bocskaii-der.edu.hu/doc/2022-2023/szakmainappraktikusprogramok.pdf 

 

A jó tündér benned is ott lakik!- interaktív mesefoglalkozást Dombi Imréné és Hatháziné 
Jónás Mária tanítónők tartották. 

A megvalósult program beszámolóját a következő linken érhetik el: 

https://bocskaii-der.edu.hu/doc/2022-2023/szakmainapjotunder.pdf 

 

Váradiné Szabó Katalin tanárnő Szabadulószoba készítése magyarórán elnevezésű interaktív 
órájának a szakmai beszámolója itt olvasható: 

https://bocskaii-der.edu.hu/doc/2022-2023/szakmainapszabaduloszoba.pdf 

 

Konyáron az STEM (Science, Technology, Engineering, Mathematics)- alkalmazások, 
feladatok a tanórákon című előadással várta az érdeklődő kollégákat  Vida József tanár úr. Az 
ő foglalkozásáról készített beszámoló itt érhető el: 

https://bocskaii-der.edu.hu/doc/2022-2023/szakmainapkonyar.pdf 
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Az bemutató foglalkozások két részből álltak. A jó gyakorlat ismertetése után egy rövid szünet 
következett, majd megbeszélték, értékelték a kollégák a látottakat, kérdéseket tehettek fel. 

Az eredményes, jó hangulatú szakmai találkozót egy közös, rövid értékelés zárta, ahol 
igazgatónő, Katonáné Ferencz Éva köszönetét fejezte ki a foglakozásokat tartó kollégáinak: 
Kiss Andreának, Varróné Szőllősi Editnek, Dombi Imrénének, Hatháziné Jónás Máriának, Vida 
Józsefnek  és Váradiné szabó Katalinnak. Megköszönte az intézményünkbe látogató 
pedagógusoknak is a részvételt. 

A Tankerületi Szakmai Napon készült fényképeket az alábbi linkre kattintva tekinthetők meg: 

https://drive.google.com/drive/folders/1-RkSJ2_m1yfVwM3qbIfBYFyLGZkL15PB 

 

 

 

Sáreczki-Markovics Katalin 
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